

咸宁:高温催热清凉经济

本报记者 马丽娅 丁伟 阮智惠

当前,随着高温橙色预警信号持续拉响,避暑成为全民关注的话题。我市各地有效应对暑期旅游热潮,避暑经济乘

通山 山高洞幽好消暑



8月酷暑热浪来袭,在重峦叠嶂的山脉里,通山县的高山幽洞,成了游客们暑期清凉游的热门目的地。九宫山景区今年入选为湖北十大避暑度假旅游目的地,盛夏时节平均气温21℃左右,这里青山绿水环绕,空气清新宜人,吸引了不少省内外游客慕名前来。

8月4日,在海拔1230米的九宫山云中湖,湖边游人如织。“今年是第一次来,这里的风景、饮食、气候条件都很好,我准备在这里买套小户型,方便以后夏天来避暑。”来自湖南的曹辉与姐妹一起在云中湖散步,吹凉风、聊家常,享受惬意时光。

客人进来了,留住了,这得益于通山县创新服务体系。今年,九宫山景区举办了“九宫清凉 人间天堂”避暑季活动,进一步丰富了旅游业态。今年的“九宫清凉宴”上,土猪肉、土鸡汤、有机蔬菜等通山“土货”招待八方来客,吸引更多游客来此避暑度假。

为了让游客更好地融入当地生活,九宫山还举办了避暑电音节、掼蛋挑战赛、养生文

化节、百姓大舞台等系列活动,让游客在感受当地文化魅力的同时,丰富旅游康养体验。从7月1日截至目前,景区共接待省内外旅居游客60多万人次。

“今年我们主打好吃、好玩、好养三个主题,推出清欢素食,低脂、低油、低糖,深受老年人青睐。还组织县人民医院、县中医院每周六来到云中湖开展大型义诊。”九宫管会副主任张燕说。

除了上山避暑,游客在通山还可下洞觅凉。一走进隐水洞景区,就能感受到明显的温差。千姿百态的钟乳石,加上绚丽多彩的灯光,置身其中,令人目不暇接,叹为观止。

“外面很热,里面却非常凉快,像空调房一样。”武汉游客说。隐水洞是国家4A级旅游景区和湖北省首个地质公园,全长5180米,洞内常年温度在20℃左右,游客在这里既能乘船听地下河的涛声,也可坐小火车游览,感受洞穴的神秘,还可以步行“零距离”接触大自然的鬼斧神工。

高山怡情、游洞探幽,20℃的通山,为广大游客带来不一样的暑期旅游体验。



酷暑难耐,通城县黄龙山却气温适中,舒爽怡人。近期,不少游客“扎堆”赶来消夏避暑。

8月5日,夜幕降临,走进通城县麦市镇黄龙山天岳度假村,凉风习习,游客或坐在靠椅上,或观看露天电影,或欣赏漫天繁星,好不惬意。

“平时白天上班忙,晚上过来吹吹凉风、看看电影,一天的烦恼都消除了。”游客李露开心地说。

黄龙山地处麦市镇,是湘鄂赣三省的天然屏障和自然分水岭,海拔

1528米,是修江、汨罗江、陆水三河的发源地。黄龙山三伏天平均气温24℃,区域内环境优美,空气清新,山水相映,溪水潺潺。有只角楼、黄龙林海、犀牛望月、凤凰翅、桃花洞等40余处景点,非常适宜消夏避暑和休闲度假。

近年来,通城县结合乡村旅游“万千百”工程,加大投入,改善黄龙山片区交通、通讯、供水、供电等基础设施条件,为当地度假旅游提供了有力保障。今年,黄龙山天岳度假村对道路

等基础设施进行了完善,推出了多项避暑季活动,进一步丰富了旅游业态,给游客带来更好的体验。

“我们天岳度假村一共有60间客房,配套有钓鱼场、观光车、下午茶,还有露天电影。”黄龙山天岳度假村店长黎雨介绍,度假村主打舒适悠闲慢旅行,除了提供像家一样温暖的住宿环境外,还根据季节精心策划了各种文娱活动,满足游客需求。

除了黄龙山天岳度假村,幕阜山

等基础设施进行了完善,推出了多项避暑季活动,进一步丰富了旅游业态,给游客带来更好的体验。

“我们天岳度假村一共有60间客房,配套有钓鱼场、观光车、下午茶,还有露天电影。”黄龙山天岳度假村店长黎雨介绍,度假村主打舒适悠闲慢旅行,除了提供像家一样温暖的住宿环境外,